

Německo: Studie „varuje,“ že miliony migrantů opustí zemi, pokud vyhraje AfD

 necenzurovanapravda.cz/2024/09/nemecko-studie-varuje-ze-miliony-migrantu-opusti-zemi-pokud-vyhraje-afd

8 září, 2024

Zdá se, že studie, kterou měli za cíl odpůrci AfD vyvolat další odpor proti straně, bude mít zcela opačný účinek. Možná to probudí mnohé odpůrce výměny obyvatel, kteří se však dosud nechávali „zmasírovat“ mainstreamovou „anti-AfD“ propagandou.

Pokud tedy studie, která prošla německým mainstreamem, měla za cíl odradit od volby AfD, pak bude mít zřejmě přesně opačný efekt, což může být znatelné již na nadcházejících volbách v Braniborsku.

Jediné, co tedy nakonec tato pochybná studie ukazuje, je neuvěřitelně nízké IQ osazenstva promigračních neziskovek, které s ní přišly s úmyslem snížit preference AfD.

Historické volební úspěchy AfD v zemských volbách v Durynsku a Sasku, i když se rýsují už měsíce, stále vysílají šokové vlny napříč politicko-mediálním kartelem.

Nyní, po historickém vítězství AfD v Durynsku, levicové neziskovky uprchlické lobby šíří pohádku, že migranti plánují svůj útěk ve velkém. Islandčan a jeho žena vypracovali v neděli večer plán útěku, pokud by se AfD dostala k moci, hlásí „Tagesspiegel“ a „Focus“ – ačkoli pár žije v Dolním Sasku!

Především se ale najednou vyhrabává „studie“ z března, která tvrdila, že „reprezentativně“ zjistila, že každý čtvrtý respondent s migračním pozadím alespoň hypoteticky uvažuje o odchodu z Německa. Údajně už má každý desátý konkrétní plány – zejména lidé z Blízkého východu nebo severní Afriky.

Nehledě na to, že tyto plány neobsahují téměř žádnou potenciální hrozbu pro německou společnost, protože tato klientela je stěží jedním z kulturních a ekonomických pilířů země, ale do značné míry

jedním z těch, kteří ji využívají a ohrožují, je to zcela směšné a v podstatě jde o další průhledný mediální manévr znovu rozdmýchávat strach z AfD takovými absurdními pseudostudiemi.

Dobrovolná emigrace čtvrtiny migrantů z Blízkého východu a severní Afriky, kteří stejně obvykle nemají povolení k pobytu, by pravděpodobně vyvolala u většiny Němců ohromnou radost, protože země by se náhle stala opět mnohem bezpečnější. Navíc takové plány nejsou stejně realistické.

Zejména tito migranti velmi dobře vědí, že na světě není místo, kde by se jim dostalo tolik neproduktivní plné podpory. Bližší pohled pak také ukazuje, že většina z nich uvažuje o přestěhování do jiné spolkové země, ale ne o úplném odchodu z Německa.

Je tedy pravděpodobné, že za relokačními plány stojí strach ze snížení sociálních dávek nebo z realizace opožděných deportací, pokud se AfD bude podílet na zemské vládě.

Mainstreamová média stále nechápou, že to všechno je proti AfD k ničemu, protože lidé už mají dost masové invaze a politiky starých stran a nikoho nezajímá tlachání levicových akademiků a neziskovek.

To je důvod, proč se nyní musí uchýlit k šest měsíců staré studii, která ve skutečnosti tvrdí, že údajné emigrační plány obohacovačů bez důvodu pro azyl jsou tragédií. Celá věc se již nedá překonat ve směšnosti a ukazuje, že politický kartel je v koncích...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 17 Průměrně: 4.8]